
Противници изласка Британије из ЕУ покрећу петицију за нови референдум
субота, 25 јун 2016 15:01

Противници изласка Велике Британије из ЕУ желе да одрже нови референдум по овом
питању, наводи се у петицији коју је подржало готово милион људи, објављено је данас
на сајту парламента Уједињеног краљевства.

  

  

Иницијатори новог референдума позивају владу у Лондону да примени правило по којем,
ако је број гласача за и против мањи од 60 одсто, а излазност мања од 75 одсто, треба
одржати ново гласање, преноси Спутњик.

  

Како преносе светски медији, за свега неколико сати прикупљено је 100.000 потписа што
значи да петиција мора да буде узета у обзир у парламентарној дебати у временском
периоду од најдаље годину дана, а веома брзо је број заинтересованих премашио пола
милиона.

  

Због тога је сајт за петиције привремено био оборен.

  

“Портал није у функцији због великог броја истовремених корисника на једној петицији,
значајно већег него у било ком другом случају“, навела је портпаролка Доњег дома
парламента.
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Покретач петиције Вилијем Оливер Хили је навео да је потребно увести и одредбу о
неопходних 60% подршке за било какву одлуку на референдуму, да ли се радило о
останку или изласку у Европску унију, као и да се изјашњавање прогласи неважећим
уколико се не одазове најмање 75% Британаца.

  

Дебата у парламенту би могла да се догоди веома брзо, уколико премијер Дејвид
Камерон буде још неко време остао на том месту, иако је најавио оставку и повлачење,
вероватно у октобру.

  

Ипак, није вероватно да би други референдум заиста могао да буде одржан, прошле
године је око 200.000 људи потписало петицију за легализацију канабиса, али је предлог
за расправу о том питању у парламенту одбијен.

  

На референдуму по питању изласка Велике Британије из ЕУ победиле су присталице
Брегзита.

  

Отказ од чланства у редовима ЕУ подржало је 51,9 одсто гласова, а излазност је била 72
одсто.

  

(Танјуг) 
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